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Ευχέλαιο στο Τζάνειο Νοσοκομείο τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
συνεχίζοντας τις ποιμαντικές του επισκέψεις εν όψει της 
Λαμπροφόρου Αναστάσεως του Κυρίου μας, τέλεσε την Μεγάλη 
Τρίτη 15 Απριλίου 2025 στο Τζάνειο Νοσοκομείο Πειραιά, το 
Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου.

Το Μυστήριο τελέστηκε στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων που βρίσκεται εντός 
του νοσηλευτικού ιδρύματος.

Μιλώντας στο ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό του νοσοκομείου, ο 
Σεβασμιώτατος, αρχικά, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την αποδοχή της 
παρακλήσεως να τελεστεί το Ιερό Ευχέλαιο και ευχήθηκε τόσο στο νέο Διοικητή 
του νοσοκομείου κ. Αναστάσιο Μύτογλου, όσο και στο νέο Υποδιοικητή κ. 
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Εμμανουήλ Βαϊκούση «πλήρη επιτυχία στο έργο που τους ανετέθη», στο οποίο, 
όπως χαρακτηριστικά είπε, «προσέρχονται με την πνευματική και δυναμική 
υποδομή για την οποία έχετε εργαστεί με δύναμη και Χάρη Θεού. Με επίγνωση και 
βαθιά επιστημοσύνη αναλαμβάνετε τους οίακας αυτού του ιδρύματος» «που 
αποτελεί ένα κόσμημα για την πόλη και τη Μητρόπολη του Πειραιώς», 
συμπλήρωσε.

«Το μήνυμα της Μεγάλης Εβδομάδος είναι το μήνυμα της αγάπης», «γιατί ο Θεός 
πρόσφερε τον εαυτό Του από απερινόητη αγάπη και ανασταίνεται εκ των νεκρών 
«για να σηματοδοτήσει τη δική μας ελπίδα της Αναστάσεως και να 
νοηματοδοτήσει τη ζωή μας», επεσήμανε στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, 
υπογραμμίζοντας πως τα γεγονότα αυτής της περιόδου «έρχονται να χτυπήσουν 
την πόρτα της καρδιάς μας και να μας δώσουν το μήνυμα ότι αντιπελαργίζοντες 
αυτή την αγάπη, μπορούμε και εμείς να γίνουμε όμοιοι με Αυτόν, εάν δίνουμε 
αγάπη στον πάσχοντα πονεμένο συνάνθρωπό μας».

Τονίζοντας ότι «σε αυτόν το νοσηλευτικό χώρο με τη μεγάλη επιστημονική και 
ιατρική δυναμική, πραγματώνεται το μυστήριο της αγάπης», απευθυνόμενος στο 
ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό τόνισε ότι «εσείς είστε οι 
λειτουργοί του μυστηρίου της αγάπης», εκφράζοντας παράλληλα, εκ μέρους της 
πειραϊκής κοινωνίας, τις ευχαριστίες του για το έργο τους, ευχόμενος να έχουν 
στην καρδιά τους «τη δύναμη της προσφοράς και της θυσίας».

«Μπορείτε να αντλείτε δυνάμεις από την πίστη στη μεταφυσική των πραγμάτων 
και των πράξεων», σημείωσε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος, επισημαίνοντας 
πως μόνο τότε «έχουμε ένα σοβαρό κίνητρο για να είμαστε δυνατοί και γενναίοι 
και να αντιμετωπίζουμε τα όποια προβλήματα».

Τέλος, συνεχάρη και πάλι όλους για το έργο που επιτελούν και ευχήθηκε να 
συνεχίζουν τον καλόν αγώνα και ο Θεός να χαρίζει τη δύναμη της Αναστάσεως σε 
όλους όσοι «εργάζονται και προσφέρουν τόσα πολλά στον πάσχοντα συνάνθρωπο 
σε αυτόν τον χώρο της αγάπης».
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